

На Восточно-Сибирской студии кинохроники создан новый фильм

Впервые за последние годы на Восточно-Сибирской студии кинохроники создан новый фильм. Название картины "День вчерашний, день сегодняшний". Его автор - лауреат Государственной премии Евгений Корзун. Премьера состоится 5 января в деревне Васильевка, жители которой и стали главными героями картины.

"Документальное кино - это летопись нации". Такое высказывание как нельзя лучше подходит к фильму "День вчерашний, день сегодняшний". Его съемки начались еще в шестидесятых годах, когда председатель колхоза "Путь Ильича" спас урожай хлеба, едва не оставшийся под снегом. "Они убрали этот хлеб, и мы об этом сделали кино... Это был героизм", - говорит режиссер Владимир Куренков.

Тогда фильм иркутских документалистов обошел экраны всех советских кинотеатров. Спустя 30 лет автор-оператор картины Евгений Корзун решил узнать, что стало с его героями сегодня: "Я подумал, почему не приехать к этим людям? Что произошло там, когда в стране такие перемены?"

Съемки фильма проходили этим летом в деревне Васильевка Баяндаевского района. Герои труда прошлых лет, те, о ком была снята первая часть картины, стояли рядом со своими внуками и рассказывали о пережитом за эти годы, о том, как они ощущают себя в дне сегодняшнем. Среди них девушка, запечатленная в момент свадьбы, сейчас у нее уже внуки. Авторы фильма - оператор Евгений Корзун и режиссер Владимир Куренков - называют свою работу размышлением на тему прошлого и настоящего на примере отдельно взятого колхоза, который до сих пор называется "Путь Ильича". "Кино - удовольствие дорогое, и государству оно часто не по карману. Тем более, некоммерческое, документальное кино. Но идея создания этого фильма комитету по кинопроизводству Министерства культуры понравилась, и он перечислил семьсот тысяч рублей. Ровно столько стоят 3 коробки пленки или тридцатиминутный фильм", - рассказал Владимир Куренков.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)